

Proglas hrvatskih biskupa o papinom pohodu Hrvatskoj

Dragi vjernici!

Vijest o ponovnom pastirskom pohodu pape Ivana Pavla II. Crkvi u hrvatskom narodu službeno smo vam objavili u Krašiću, 8. svibnja 1998. o stotoj godišnjici rođenja Sluge Božjega kardinala Alojzija Stepinca. Svi katolički vjernici i građani dobre volje Republike Hrvatske primili su tu vijest s neskrivenom radošću. U tome prepoznajemo veliku ljubav Svetog Oca prema nama.

Papa je pohodio Hrvatsku za vrijeme rata, u rujnu 1994. godine o devetstotoj obljetnici Zagrebačke nadbiskupije. U travnju 1997. posjetio je Sarajevo i ohrabrio našu braću u Bosni i Hercegovini.

U ovoj Jubilejskoj godini Duha Svetoga, od 2. do 4. listopada, Papa ponovno dolazi u Hrvatsku. Trećeg listopada proglasit će blaženim Slugu Božjega kardinala Alojzija Stepinca u našem nacionalnom marijanskom svetištu Mariji Bistrici. Pohodit će i Split povodom tisuću sedamstote godišnjice njegovog postojanja te Solin, gdje su naši vjerski i narodni korijeni. Tisućljetno čašćenje mučenika svetog Dujma i proglašenje blaženim mučenika Alojzija Stepinca znakovit je sadržaj Papinog pastoralnog pohoda. Stoga smo mi biskupi na XVI. plenarnom zasjedanju Hrvatske biskupske konferencije u Zagrebu s posebnom pozornošću razmotrili taj povijesni događaj za našu Crkvu.

Zahvalni smo Svetom Ocu za veliku pažnju, brigu i ljubav koju nam iskazuje svojim ponovnim pastirskim pohodom. Posebno smo mu zahvalni što će proglasiti blaženim Slugu Božjega kardinala Alojzija Stepinca, koji je u teškim vremenima za našu Crkvu svojim mučeništvom potvrdio ne samo vjernost Kristu, Crkvi i narodu, nego je svojim herojskim činom i sve nas podržao u toj istoj vjernosti. Milosni događaj Papinog pohoda Crkvi u hrvatskom narodu poziv je svima nama na duhovnu obnovu. Sigurni smo da će Papin dolazak našu vjeru umnožiti, nadu učvrstiti i ljubav usavršiti. Stoga vas pozivamo, dragi vjernici, da se molite osobno i zajednički, u obiteljima i na liturgijskim sastancima, za uspjeh Papinog pastoralnog pohoda našoj Domovini.

Pripravimo svoja srca kako bismo s ljubavlju prihvatili očinsku, učiteljsku riječ koju će nam Papa i tom prigodom uputiti. Poput Marije, budimo otvoreni Božjoj riječi koja nam dolazi preko Petra naših dana, pape Ivana Pavla II. Neka poraste u nama isti vjernički duh nade kojim je bio ispunjen Sluga Božji kardinal Alojzije Stepinac. Svoje biskupsko služenju Bogu i Crkvi – suđen, progonjen i mučen – on je proživio pod geslom: "U Tebe se, Gospodine, uzdam". U ovoj povijesnoj prigodi za naš narod zazivamo na vas Božji blagoslov i zagovor Bogorodice Marije, naše vjerne odvjetnice.

U Zagrebu, 18. lipnja 1998.

Vaši biskupi

P.S. Prema odredbi biskupa HBK, neka svećenici ovaj Proglas pročitaju na Misama s narodom na blagdan sv. Petra i Pavla, 29. lipnja 1998.